



**izložba  
fotodokumentacije**



U vrijeme kad cijela zemlja slavi 40 godina oslobođenja, kad su brojne sportske, kulturne i ostale manifestacije posvećene toj obljetnici, SUBNOR „INA-Naftaplin“ i KUD „INA-Naftaplin“ pripremili su niz kulturnih manifestacija kojima sa svoje strane žele pridonijeti raznovrsnosti i kvaliteti proslave.

Izložbe će biti pristupačne radnim ljudima INA-Naftaplina unutar radnog vremena, a građanstvu se pruža prilika da ih razgleda svakodnevno izvan radnog vremena te neradnim danima prijepodne. Nadamo se da naš doprinos proslavama oslobođenja neće ostati bez dolične ocjene.

R. Bišćan

„. . . Zagreb, grad-heroj skupo je plaćao slobodu i podnio je velike žrtve. Po zatvorima i logorima, na ulicama grada i u partizanskim jedinicama širom Jugoslavije, ginuli su njegovi najbolji sinovi. Više od 50 000 građana Zagreba, što je predstavljalo više od jedne četvrtine njegovog stanovništva učestvovalo je u narodno-oslobodilačkom pokretu. Dvadeset hiljada ih je poginulo. Od toga gotovo polovina kao aktivni borci, među kojima više od 4 000 članova Partije i SKOJ-a . . .

. . . Ja i ovom prilikom izražavam zahvalnost palim herojima, sa dubokim uvjerenjem da će njihovo djelo vječno živjeti i služiti kao nepresušno vrelo inspiracije za nova pregnuća u izgradnji i svestranom napretku naše zemlje, produbljivanja socijalističkog samoupravljanja i stalnom jačanju bratstva i jedinstva naroda i narodnosti Jugoslavije.“

Josip Broz Tito

U mjesecu svibnju svečano je imenovan Privremeni gradski narodni odbor za Zagreb, a jedan od najradosnijih događaja je svakako boravak druga Tita u Zagrebu. Rodendan u oslobođenoj zemlji drug Tito je proslavio u našem gradu i tu je primio prve štafete s najsrdačnijim željama.

I danas nakon četrdeset godina ne možemo a da se ne divimo gledajući što je sve kamera Milana Pavića zabilježila, znajući da je drug Pavić u mnogim situacijama bio gotovo i u životnoj opasnosti snimajući mjesta na kojima su se vodili okršaji. Naravno da ovom izložbom nije bilo moguće dati cjelovit prikaz jer je ovo samo izbor fotografija od nekoliko stotina snimaka.

Prof. Branko Čeran